



跨步融入京津冀

德州市中医院与北京友谊医院泌尿外科合作揭牌

7月22日,德州市中医院主办的全市中西医结合泌尿外科学术交流会、首都医科大学附属北京友谊医院泌尿外科德州协作基地揭牌暨德州市中医院腹腔镜规范化治疗培训基地启动仪式成功举行。北京友谊医院泌尿外科主任、博士生导师田野教授,郝钢跃教授,李钧教授,吉正国教授,北京医院泌尿外科王建龙教授,山东中西医结合泌尿外科主任委员周荣祥教授,齐鲁医院泌尿外科刘承教授,千佛山医院泌尿外科主任魏学斌教授做了专题学术报告。至此,德州市中医院在融入京津冀的道路上又迈出坚实一步,也标志着德州市中医院外科微创技术已走在全市前列,医院泌尿外科专业占据德州领先地位。



7月22日,德州市中医院与首都医科大学附属北京友谊医院泌尿外科合作揭牌。

泌尿外科设备先进技术领先

德州市中医院泌尿外科专业以微创治疗为特色,在德州市率先引进目前世界最先进的英国佳乐等离子电切镜,主要治疗前列腺增生症和膀胱肿瘤。并配备了德国狼牌腹腔镜、输尿管镜、输尿管软镜、经皮肾镜、膀胱软镜、电视胸腔镜、高清摄像系统,大功率钬激光、超声止血刀等,以及全套男科诊断治疗设备,在泌尿外科领域基本达到微创治疗全覆盖,为腔镜微创外科的发展奠定了坚实基础。

的基础,已开展手术近3000例。

经尿道前列腺电切术,不开刀、创伤小,只需将电切镜通过尿道插入即可完成全部手术操作,术后也不遗留任何疤痕。由于经尿道前列腺电切术是非开放性手术,手术时间短,患者无需承受心理负担。一些难以承受开放性手术的高年患者,部分有全身合并症的病人,也可以接受这种手术。

膀胱肿瘤是泌尿系统中最常见的肿瘤,多

数为移行上皮细胞癌。膀胱癌在非治疗情况下的自然生存期大致为16~20个月,经治疗者的生存期不等,长的可达几十年。而德州市中医院泌尿外科经尿道膀胱肿瘤电切术,只需将电切器械经尿道放入膀胱即可将肿瘤切除,手术切除包括肿瘤周边1厘米范围的正常膀胱组织在内。患者痛苦小,疗效好,安全性高,术后即可下地活动,大多数病人一周内即可出院。

胸腹腔镜小切口实现大作为

腹腔镜手术是一门新发展起来的微创方法,是未来手术方法发展的一个必然趋势,是高科技成果与外科手术相结合的产物,已成为微创外科的主要部分,它代表了外科的一种发展方向。后腹腔镜手术传统方法是在病人腰部作三个1厘米的小切口,各插入一个叫做"trocar"的管道状工作通道,之后一切操作均通过这三个管道进行;再用特制的加长手术器械在电视监视下完成与开放手术同样的步骤,达到同样的手术效果。腹腔镜手术具有创伤小、痛苦轻、恢复快、住院时间短等优点。

德州市中医院开展腹腔镜手术,手术的范围有腹腔

镜胆囊切除术、腹腔镜阑尾切除术、腹腔镜消化道穿孔修补术、腹腔镜肠粘连松解术、腹腔镜精索静脉曲张高位结扎,拓展到腹腔镜肾肿瘤根治术、肾部分切除术、前列腺癌根治术、膀胱癌根治术、胃肠肿瘤根治术等。

电视胸腔镜手术是通过二至三个"钥匙孔",在电视影像监视辅助下完成过去由传统开胸进行的操作手术。相对于传统的开刀手术具有创伤小、恢复快、住院时间短等技术特点。作为德州市中医院胸外科的专业特色,医院胸外科开展电视胸腔镜微创手术、胸部外伤电视胸腔镜手术。

(徐良 李婷)

借力京津冀服务德州人

本着京津冀一体化协同发展的战略,以及国家卫计委提出的上中下医联体发展的要求,为了尽快提升德州市泌尿外科技术水平,为了让人民群众在家门口就能享受到全国一流的北京泌尿外科的诊疗服务,德州市中医院和全国一流的北京友谊医院泌尿外科合作,成立了北京友谊医院泌尿外科德州协作基地,北京友谊医院的泌尿外科专家每周六都会来市中医院

门诊、查房、手术。

“为老百姓解决看病难、看病贵,是我们与北京友谊医院泌尿外科、北京火箭军总医院、全军肝胆胃肠研究所以及北京东直门医院肛肠外科协作的主旨之一。”德州市中医院李桂民院长说,所谓“看病难、看病贵”主要指的是去省级以上大医院看病难,德州市中医院和北京友谊医院泌尿外科等协作以后,北京专家的诊疗费按德州的标准执行,

并且,坐诊专家均为高水平的优秀人才。

另外,有北京知名医院做坚强后盾,成立德州市中医院腹腔镜规范化诊疗培训基地,不但能惠及医院外科系列科室,也会对县乡级医院泌尿外科等专业的同道提供学习提高的平台。使得德州泌尿外科、普外科、肛肠科、胸外科的腔镜微创治疗水平不断提高,更优质更安全地为德州人民服务。



德州市中医院泌尿外科微创技术。



7月22日,德州市中西医结合泌尿外科学术交流会成功举行。

德州市中医院东院区地址:
德州市天衢东路1165号(公交18路、108路直达)
咨询电话:0534-2725034

